

Erasmus študijska izmenjava v Innsbrucku, Avstrija

Odločitev za preživetje zimskega semestra 5. letnika študija splošne medicine v idiličnem mestu Innsbruck zame, kot smučarskega navdušenca in navijača slovenskih smučarskih skakalcev, ni bila težka. Mesto je primerno tako za ljubitelje športa kot kulture, študente, ki se želijo posvetiti zgolj študijskim obveznostim, ali pa svoj prosti čas preživeti na zabavah in druženju s kolegi študenti iz vsega sveta. Zaradi odlične lokacije lahko potuješ v bližnja večja evropska mesta ali pa raziskuješ čudovito lokalno naravo in gore. Stanoval sem v mednarodnem študentskem domu (home4students), saj sem želel izkusiti pravo ERASMUS študentsko življenje, hkrati pa je bil tudi cenovno ugodnejša izbira od najema stanovanja in zgolj 10 minut peš od fakultete in bolnice. Študij na fakulteti je bil dobro organiziran, predavanja so bila kvalitetna, pogrešal sem zgolj nekoliko več praktičnih vaj, kjer bi lahko izboljšal tudi znanje nemščine, zato sem se udeležil brezplačnega dodatnega tečaja medicinske nemščine, ki je bil organiziran za ERASMUS študente. Poleg tega nam je bila na voljo udeležba na dodatni klinični praksi (»Famulatur«), ki sem jo opravljal na oddelku za plastično in rekonstrukcijsko kirurgijo ter opeklino, in na različnih prostoizbirnih tečajih iz uporabe ultrazvoka, oživljanja, EKG-ja... Za preživljanje prostega časa predlagam nakup karte »Freizeitticket Tirol«, s katero je omogočeno neomejeno smučanje, drsanje, plavanje, obiskovanje muzejev in podobno. Priporočam tudi udeležbo na Oktoberfest-u v bližnjem München-u in na novoletni turneji v podporo našim »orlom« na skakalnici Bergisel.

»Izmenjava v Innsbrucku je bila ena najlepših izkušenj in jo absolutno priporočam vsem, ki želijo stopiti iz svoje cone udobja, se pozabavati in pridobiti nova poznanstva, izboljšati znanje nemščine (ali italijanščine), ali pa smučati toliko, da bodo ob naslednji priložnosti zmagovalci Zlate lisice.«

Domen, študent EMAG Splošna medicina